



古装巨制《琅琊榜》上周末在东方卫视、北京卫视与爱奇艺开播,初亮相就在微博和朋友圈刷屏,被观众评为良心剧、神还原,故事符合原著、演员贴合角色、审美调性淡雅清新,获得胡歌粉与原著粉一致认可。而《伪装者》中的10多位演员集体穿越到《琅琊榜》,也引发网友狂欢,你凌乱了吗?



同班人马“穿越”千年 伪装者登琅琊榜 你凌乱吗?

正剧范儿

《琅琊榜》偶像阵容豪华

与小说相比,电视剧《琅琊榜》的进程已经快了不少。由于故事信息量大,主要人物众多,关系比较复杂,一些没看过原著的观众看得有点懵:“在没搞清楚时代背景的情况下让人物一拥而上地出场,看着稍微有点费劲。”不过,该剧最大限度尊重原著的做法获得了原著粉的认同:“情节有所改动,也存在一些小瑕疵和不尽如人意的地方,但剧中每个人物都像是从书中走出来的。很多喜欢过的小小说被改编,这一部是最有诚意的。”不过也有人表示不满:“还原原著不是原封不动,而是要有原著精髓又符合电视剧节奏。”

如果从颜值来考量,《琅琊榜》绝对是偶像剧的阵容,然而它完全没有把视野局限于小范围的儿女之情,而是注重于男人之间的争斗,有后宫出现的地方也不拖泥带水,正剧范儿十足,因此被观众形容为古装版《北平无战事》。在剧中,梅长苏和霓凰青梅竹马,早有婚约,但是当年的梅岭冤案不平反,他们的爱就难以延伸,所以他们第一次相遇就戳中了观众的泪点,不过随后他们的感情戏就翻篇了,杜绝了洒狗血的可能。

另外,该剧审美调性淡雅清新,美术走水墨风格得到点赞:“与于正的《云中歌》追求用色过度相比,这才是真正的古装剧典范。”

观众跳戏

两剧有10多位演员重合

《伪装者》还没落幕,《琅琊榜》就已经亮相,这两部剧有10多位演员是重合的,被评为“穿越千年”,有同时追《伪装者》和《琅琊榜》的观众直呼:“太子一念‘江左梅郎’时,谢侯爷的表情就是‘你等着我马上把明台绑来!’”不少观众表示已经凌乱了:“明明是明家三兄弟的配置,为啥到了《琅琊榜》里成了梅长苏、蔺晨、靖王?分分钟跳戏,画风转变太快,心脏受不了啊!”也有人表示:“这是CP大乱斗。”

《伪装者》中的明家三兄弟到了《琅琊榜》里仍然亲如兄弟,胡歌从风流倜傥的明台变成忍辱负重的梅长苏,靳东饰演琅琊阁阁主蔺晨,是胡歌的至交,他的

性格超然物外,出场时也是一身白衣扮相,但那一抹长长的刘海惹人发笑。

《伪装者》中霸气的大姐明镜成为《琅琊榜》里胡歌的生母静妃,演出了低调内敛的气质。此外,《伪装者》中的王天风、汪曼春、于曼丽、梁仲春等都在《琅琊榜》里次第登场。

如此众多的人物重新在另一部剧里出现,导致人物配音露出槽点:“明楼的声音变得这么单薄、稚嫩,跟原来浑厚有磁性的嗓音相比,就是天上地下,不太符合正义凛然的脸,让人出戏。”但是胡歌和王凯的原声得到肯定:“胡歌那种很弱的、有病的声音,很到位。”

选角成功

原著粉满意胡歌

如果说在《伪装者》中,胡歌的演技可能被埋在靳东、王凯等人的表演中,到了《琅琊榜》里,他则是无可置疑的绝对男一号。对于梅长苏这个角色,胡歌自己非常期待:“逍遥之后,梅郎可待。我也希望10年后的梅长苏,能够再次得到观众的肯定,一如10年前的李逍遥。”

事实上,胡歌在前几集的表现的确亮

眼,网友“唠嗑团”说:“胡歌的梅长苏就是小说走出来的样子,我想象过他的美好,结果超出了我的想象!”剧中胡歌的出场特别受好评,不少颜值控网友表示“已被杀”,“梅长苏乘一叶扁舟吹着笛子感觉就像是画里走出来的,太美太仙了!”

梅长苏与太奶奶相见一场戏则足以证明胡歌的演技,他将人物塑造得非常立体,获不少书迷认同。 广日

女人,就要发光

——欧诗漫美白系列携于朦胧开启发光之旅

OSM 欧诗漫
珍珠白 白出光采
女人就该发光
OSM
OSM PEARLS
PEARL WHITEN INTENSIVE
ESSENCE
珍珠白精萃美白原液
欧诗漫
3重专利美白*
点亮珍珠光采

代言人: Angelababy

俗话有言:“一白遮三丑”,女性朋友发现要想看出年轻UP还是DOWN,美白珍珠肌是制胜关键,一旦拥有珍珠肌,就拥有“年轻向上的力量”。“我要白,没有光,再白也没用……”这是Angela Baby作为欧诗漫品牌代言人的美白宣言。的确,欧诗漫无时无刻传递着“每个女人生来就一颗珍珠,自然天成,蕴藏着自身独有的美”的品牌理念。

2015年9月24日至27日,国内知名护肤品品牌欧诗漫全国路演正式启程。此次欧诗漫携国内知名艺人于朦胧,与现场来宾一起,在郑州金博大购物中心,共同见证了一场唤醒美丽的发光之旅。

女神也好动,嘉宾太给力,明星发光之旅

很多朋友都很期待,希望可以在欧诗漫的全国路演,有机会见到Baby。万众期待的Baby到底会不会来呢?据品牌方透露,为了满足朋友们们的要求,品牌方此次引用了最新最酷炫的AR技术,来宾站立到地贴位置,触动灵动“珍珠”,精彩一触即发,Angela Baby就会与现场来宾进行有趣的互动,让来宾有身临其境的融入感。趣味感十足的体感游戏让现场掀起一轮又一轮的欢乐浪潮。

同时,作为郑州站应邀嘉宾的知名艺人于朦胧,经历2010年《快乐男声》突围赛,止步于“快乐天团”,2013年于朦胧突破自我,再次来到《快乐男声》舞台,并获得了全国十强的好成绩。一直以认真而执着的态度,坚持自己的音乐梦想。于朦胧除了带来精彩的演出之外,也会与所有来宾分享护肤驻颜心经。并且从男生的角度,分享对于“女人就该发光”的态度。

穿越时间的隧道,揭开珍珠的奥秘

在最美好的年华里修炼自己,是于朦胧的发光态度。而近半个世纪的护肤品研发,是欧诗漫的品牌坚守。据悉,为了探寻珍珠的奥秘,欧诗漫珍珠美肤研究中心历经40余年探索,证实珍珠中富含十余种氨基酸、20余种微量元素,以及丰富的有

机钙、胜肽、珍珠蛋白等美容成分,而它们正以大自然特有的方式相互融合。欧诗漫以此为契机,结合运用领先世界的三大核心技术,将珍珠中独有的美肤活性成分,融入每一款护肤品中,成就灵动珍珠肌,让美白焕亮再度回归。

美白新生,一张美丽的邀请函

美白焕肤是一项持久的事业,品牌方表示:自然灵动光泽肌是每个现代女性的渴望,美白抗老都要趁早,持之以恒的量变才会有质的改善。欧诗漫一直坚信“每个女人生来就一颗珍珠”,我们期待有更多爱美的女性来

到现场,与我们一起揭开美白珍珠肌的奥秘,共同体验欧诗漫美白透亮的秘密,以及聆听更多背后的故事。

9月24日至27日,郑州金博大购物中心,欧诗漫全国路演郑州之约,你会来吗?